
Вариант № 1296

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — немецкий язык

Подберите подходящую реплику к каждой из предложенных ситуаций. Вос-
становите соответствие между элементами двух множеств.
 

Situation   Reaktion

A  — Man bittet jemanden, sich zu setzen.
B  — Man wünscht ebenfalls Erfolg.
C  — Man entschuldigt sich.
D  — Man bedauert, etwas nicht gemacht zu haben.

 

1  — Danke, gleichfalls!
2  — Verzeihen Sie bitte!
3  — Es tut mir sehr leid!
4  — Nehmen Sie bitte Platz!

1) A1B4C2D3 2) A2B3C4D1 3) A4B2C3D1 4) A4B1C2D3


